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Raadsvergadering : 2 juni 2020

Onderwerp : Benoeming lid en voorzitter Raad van Toezicht Stichting Openbaar Voortgezet Onderwijs 
Schoonhoven 

Datum : 17 maart 2020

Korte samenvatting 
De raad wordt voorgesteld dhr. D.W. de Cloe voor een tweede termijn te benoemen als lid en voorzitter van de 
Raad van Toezicht Stichting Openbaar Voortgezet Onderwijs Schoonhoven (StOVOS) per 1 juni 2020.

Voorgesteld besluit 
De raad wordt voorgesteld dhr. D.W. de Cloe voor een tweede termijn te benoemen als lid en voorzitter van de 
Raad van Toezicht Stichting Openbaar Voortgezet Onderwijs Schoonhoven (StOVOS) per 1 juni 2020.

Inleiding
De gemeenteraad heeft de bevoegdheid om de leden in de Raad van Toezicht Stichting Openbaar
Voortgezet Onderwijs Schoonhoven (StOVOS), zijnde het Schoonhovens College te benoemen. 
Op basis van het rooster van aftreden verloopt de eerste termijn van het lidmaatschap van de huidige voorzitter 
van de Raad van Toezicht op 31 mei 2020. Conform de statuten is een tweede termijn mogelijk. StOVOS draagt 
dhr. D.W. de Cloe voor voor een tweede termijn als lid en voorzitter van de Raad van Toezicht.

Beoogd resultaat
Benoeming lid en voorzitter Raad van Toezicht StOVOS voor een tweede termijn door de gemeenteraad. Goed 
toezicht op onderwijs. 

Argumenten
1.1 De gemeenteraad is belast met de benoeming van de leden van de raad van Toezicht voor het openbaar 
onderwijs
Op grond van de Wet op het voortgezet onderwijs is de gemeenteraad, gelet op het openbare karakter
van de school in de gemeente, belast met de benoeming van de leden Raad van Toezicht.

1.2 Benoeming vindt plaats op voordracht van Raad van Toezicht
De Raad van Toezicht heeft de verantwoordelijkheid voor het opstellen van een profielschets en de werving en 
selectie voor een geschikte kandidaat. Daarna volgt een bindende voordracht voor benoeming van een lid en/of 
meerdere leden aan de gemeenteraad.

Kanttekeningen
N.v.t.

Alternatieven 
N.v.t.

Financiën
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N.v.t.
Juridische zaken
N.v.t.

Participatie en extern overleg
N.v.t.

Vervolgtraject en uitvoering
2 juni 2020 Benoeming door de gemeenteraad i.v.m. verlopen eerste termijn lid Raad van Toezicht op 31 

mei 2020
3 juni 2020 Verzending benoemingsbrief aan de Raad van Toezicht StOVOS

Als er een uiterste datum is voor de besluitvorming in de raad, dan datum en reden vermelden.

Bijlagen
1. Voorstel B&W inzage Benoeming tweede termijn lid en voorzitter Raad van Toezicht Stichting Openbaar 
Voortgezet Onderwijs Schoonhoven (StOVOS) d.d. 24 maart 2020
2. Brief benoeming lid Raad van Toezicht StOVOS
3. Brief voordracht StOVOS Voorzitter Raad van Toezicht tweede termijn, d.d. 13 februari 2020

Hoogachtend,
Burgemeester en wethouders van gemeente Krimpenerwaard,

de secretaris (wnd.), de burgemeester,

J. Hennip mr. R.S. Cazemier
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De raad van de gemeente Krimpenerwaard,

Gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders van 17 maart 2020 inzake 

Benoeming tweede termijn lid en voorzitter Raad van Toezicht Stichting Openbaar Voortgezet Onderwijs 
Schoonhoven (StOVOS)

                                                          Besluit:

dhr. D.W. de Cloe voor een tweede termijn te benoemen als lid en voorzitter van de Raad van Toezicht Stichting 
Openbaar Voortgezet Onderwijs Schoonhoven (StOVOS) per 1 juni 2020.

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van 2 juni 2020,

de griffier, de voorzitter,

dr. M-L van Muijen mr. R.S. Cazemier


